

代表委员建议开展公立医院综合改革缓解医生短缺现象

新华社北京电(记者 仇逸 鲍晓菁)“当前儿科医生短缺的矛盾凸显,其实急救、麻醉、病理、产科等科室同样面临着医生短缺、患者看病难的困境。”在全国两会上,复旦大学附属眼耳鼻喉科医院耳鼻喉科主任周梁等代表委员纷纷表示,除了有针对性地加强医生培养外,更需要通过公立医院考核薪酬机制等综合改革合理分配资源,缓解短缺矛盾。

也及时采取了应对措施。但是必须看到,除儿科外,急救、麻醉、病理等也存在医生短缺问题。周梁表示,现在国内有多家高校宣布恢复儿科专业招生,但是同样需要重视和改变麻醉等医学学科报考人数的下降和减招。“在医院内部,要有针对性地加强儿科等短缺专业的住院医师规范化培养,使拥有一定基础的医学院校毕业生通过轮岗见习,掌握儿科技能。”

矛盾比较突出,或属于后台辅助科室,成就感较低。“急诊通常人满为患,家属情绪激动,医生常年在这种状态下工作,精神压力大得不得了;病理科虽然在美国是强势学科,但是在国内属于‘幕后英雄’;超声影像医生更‘惨’,长期视力受损射线,还不能出一丁点错。”

“这些因素导致医学院学生在选择专业时‘拈轻怕重’,不愿意报考;而医生长期在高负荷的工作环境中得不到应有的重视和更好的待遇,也流失严重。”许戈良代表说,“现在短缺其实非常严重,我们医院产科有医生从早上七点看病看到下午两点,中间不能喝水,因为没时间上厕所。新闻里报道的麻醉师累了躺在手术室里休息,那都是常事儿。”

华大基因联手深圳三院 共建感染性疾病精准医学中心

新华社深圳电(记者 白瑜)华大基因研究院与深圳市第三人民医院合作成立的“深圳市感染性疾病精准医学中心”14日在深圳启动。该中心拟通过基因组、蛋白质组等组学技术精确寻找靶点,对感染性疾病患者进行个性化精准治疗,以提高疾病诊治与预防效益。

力、阳性率低、不能及时指导临床治疗的缺点,更新并完善感染性疾病的诊疗观念,有望提高感染性疾病特别是新发传染病的早期诊断、个性化精准治疗及防控水平,提升转化医学效率和临床应用前景。

陕西将“订单式”培养儿科医生

新华社西安电(记者 杨一苗)记者从陕西省卫生计生部门了解到,陕西省将扶持条件成熟的医学院校增设儿科学专业,“订单式”定向培养儿科医生。

资源共享、优势互补,加快缓解儿科看病难看病贵问题。据了解,陕西省将加大儿科医师培训力度,开展多种形式的儿科医师培养,扶持条件成熟的医学院校增设儿科学专业,“订单式”定向培养儿科医生。

湖北发现一例H7N9流感病例 系禽类经营者

新华社武汉电(记者 黎昌政)湖北省卫生计生委14日通报,湖北13日确诊一例由邻近省份输入的H7N9流感病例,这名患者从事禽类经营活动。

件,公众不必过分恐慌。专家提醒,在春季流感流行季节,公众尤其是老人、小孩、孕妇、有基础疾病患者等免疫力较低人群,应尽可能不去有活禽售卖的农贸市场。

我国确认一例输入性黄热病病例

新华社北京电(记者 胡浩)据国家卫生计生委13日通报,北京确诊一例输入性黄热病病例。

据患者流行病学史、临床表现和中国疾控中心对患者标本的复核检测结果,确诊该病例为我国首例输入性黄热病病例。

交房公告

尊敬的观澜城邦业主:“观澜城邦”项目(20、21幢)房屋已竣工并达到交付条件,特请您于2016年3月31日起,携带办理房屋交付手续的相关资料、证件、款项,前往洪雅“观澜城邦”营销中心办理交房手续。

黄热病是蚊媒传播的急性传染病,该病传播方式主要为人与人之间,主要在中南美洲和非洲的热带地区流行。之前,亚洲地区无病例报告。

甘肃先心病患儿在京接受治疗

3月12日,空军总医院的医护人员和家长在病房内陪甘肃先心病患儿玩耍。近日,甘肃省14名先心病患儿来到北京接受免费治疗,其中有4名患儿手术后恢复良好已出院,有7名患儿成功手术,在恢复中,有3名在等待手术治疗。



新华社记者 王婧婧 摄



趟过医改“深水区” 须重构“行医”“就医”两种新秩序

新华社北京电(记者 王博 邹伟)“眼下医改进入深水区,最大的问题是两个秩序的重新建立,即重建患者就医新秩序和医生行医新秩序。”全国人大代表、甘肃省深化医药卫生体制改革领导小组办公室副主任、省卫生和计划生育委员会副主任郭玉芬认为,秩序重建有赖于通过分级诊疗将患者留在基层;通过完善药款支付环节改革,彻底切断“以药补医”,使公立医院回归公益性。

任务更为艰巨。医改推进以来,随着基本药物制度的建立,药品执行省级统一招标,确实对药品价格虚高、医生吃回扣等问题有所遏制,但仍然没有彻底切断“以药补医”的黑手。“医院实行药品零差率,不等于医生不拿回扣,这是两码事。”郭玉芬说,药品集中招标以后,省上只管资质和参考价格,之后交给医院去谈,最后付款的是医院,“跟企业打交道的是医院和医生,实际上利益链并没有切断。”

3月10日,北京天坛医院专家王拥军(左三)在研究病人的片子。在北京天坛医院,有4个知名专家团队,分别是王拥军教授脑血管病知名专家团队、张俊廷教授颅底与脑干肿瘤知名专家团队、冯涛教授帕金森病和老年痴呆症知名专家团队和张东教授脑血管出血外知名专家团队。

这种诊疗方式3月1日起已在北京天坛医院、宣武医院、北京同仁医院3家市属医院进行试点,选取部分重点专科知名专家共组建15个知名专家团队,建立医院内部层级诊疗工作模式。

拍卖公告

受委托,本公司定于2016年4月6日14:00对以下标的按现状在四川省拍卖协会拍卖大厅以网络竞价与现场同步方式进行公开拍卖。现公告如下: 一、拍卖标的 1.位于丹棱县北环路23号枫落寺原东方乐园房产(面积约2573.97㎡)及相应的土地使用权(面积约4581.81㎡),参考价663万元,保证金50万元。

参加竞买须在报名截止时间前办理竞买登记手续,否则视为放弃相关权利。详情请见我司相关拍卖文件。 详情可查“人民法院诉讼资产网”(www.rmfsyssc.gov.cn.) 拍卖公司地址:成都市武侯区林荫中街8号3楼 联系人:王女士 联系电话:18280051026、028--85449008 法院监督电话:37202790

四川金泰商品拍卖有限公司 四川省瑞诚拍卖有限公司 四川星仪拍卖有限公司 2016年3月16日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2016年3月31日14:30在成都市文武路42号新时代广场6楼拍卖大厅以网络与现场同步的方式对以下标的按现状依法进行公开拍卖: 一、拍卖标的: 1.眉山市仁寿县文林镇工业集中区8号建筑面积17058.34㎡的工业用房及其所分摊的33261.70㎡工业出让土地使用权。参考价:3843.91万元,保证金:400万元。

竞买应办理竞买手续,并在办理手续时声明,否则视为放弃优先购买权。 详情可查询“人民法院诉讼资产网”(www.rmfsyssc.gov.cn.) 联系电话: 18982067980 刘小姐 13808170272 马先生 13981825536 夏小姐 工商监督电话:028-38116529

四川天府拍卖有限责任公司 四川成都华联拍卖有限公司 四川蓝盾拍卖有限公司 2016年3月16日